



MMB2018000000186

15

Rada města Brna

Z7/37. zasedání Zastupitelstva města Brna
konané dne 6. března 2018

ZM7/3445

Název:

Změna účelu využití schváleného investičního transferu pro Kancelář architekta města Brna, příspěvkovou organizaci v roce 2018

Obsah:

- Důvodová zpráva – str. 2

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Brna

s c h v a l u j e

změnu účelu využití schváleného investičního transferu pro Kancelář architekta města Brna, příspěvkovou organizaci

- snížení transferu na software, multifunkční barevnou tiskárnu, multifunkční televizor, počítače z 1.000 tis. Kč na 167 tis. Kč
- poskytnutí transferu na pořízení automobilu ve výši 833 tis. Kč.

Stanovisko dotčených orgánů:

Rada města Brna projednala materiál na své schůzi č. R7/158 konané dne 20. 2. 2018 a doporučila ke schválení.

Zpracoval:
Úsek rozvoje města Brna

Předkládá:
Rada města Brna

Důvodová zpráva

Kancelář architekta města Brna, příspěvková organizace (dále jen KAM) má na rok 2018 schválený investiční transfer ve výši 1.000.000,- Kč na pořízení softwaru, multifunkční barevné tiskárny, multifunkčního televizoru a počítače. Organizace většinu těchto položek zakoupila již v závěru roku 2017.

Proto KAM žádá o změnu části účelu investičních prostředků u schváleného investičního transferu na rok 2018 na pořízení automobilu, kterým by KAM mohla převážet potřebné věci a zaměstnance na setkávání a další akce, které sama organizuje.

KAM často pořádá setkání s občany, organizuje výstavy soutěžních návrhů k urbanistickým a architektonickým soutěžím a další výjezdní aktivity. Na tyto akce si přiváží vlastní audio-techniku, propagační materiály, objemné mapy a jiné vybavení. Na výstavy soutěží obstarává převoz a instalaci soutěžních návrhů a 3D modelů.

Od letošního roku KAM pracuje na změnách Územního plánu, při kterých zpracovatelský tým KAM provádí obhlídky lokalit a šetření na místě. Tyto lokality jsou často mimo dosah MHD. Pořízení objemově většího automobilu v ceně do 833 tis. Kč by všechny uvedené činnosti a aktivity KAM usnadnilo.